

虽然,与2010年同期相比,金、银价格分别上涨30%、90%,可我市各商场里的金兔、银兔首饰一度脱销

兔年要来到,“金兔”、“银兔”备受宠

□记者 李迎博 实习生 王丽萍

从2010年1月的每克280元到今年1月的每克370元,黄金首饰价格比去年同期上涨了30%左右,银饰品的价格也比去年同期上涨90%。兔年马上就要到了,兔子造型的吊坠、摆件、纪念币等金银产品大量上市,记者走访发现,尽管金兔银兔身价高涨,市民们的购买热情却丝毫未减。

金兔首饰脱销

在我市各大商场,有兔子形象的生肖吊坠、吊牌及金银条、金银币、元宝等以及以整只兔子为造型的千足金摆件琳琅满目,营造出浓郁的新年气氛,吸引了不少消费者的目光。

“目前,金饰的价格是每克370元,不再优惠。不过黄金摆件可以优惠,这只‘兔子’原价12000元,打完折9000多元。”中州路一家商场首饰柜台的销售人员介绍。

销售人员说,除了金银饰品是消费者的首选外,一些市民对金银币的兴趣也很大。金银币每件从30元到上千元不等,不少市民每年都会买一件,以集够12件生肖币。

“我家宝宝今年4月份出生,属相是兔,我本想给宝宝买个金兔吊牌作纪念的,可没想到跑了好几家商场,都没找到有兔子形象的金饰品。”怀有孕的孙女士无奈地说,她只好在一家饰品店预定了一款,要到2月份才能拿到货。

记者走访发现,我市几个大型商场的首饰专柜里,千足金的兔子摆件倒是很多,但是兔式样的首饰几乎已卖完,销售人员只得拿着产品的宣传图册为消费者介绍。

黄金投资切忌盲目

面对通货膨胀,不少市民渐渐把投资目光转向黄金。那么,是不是所有的黄金产品都能保值、增值呢?

金融理财师郭锐建议消费者,尽量选择纪念性的金条、金币等作为投资产品,黄金饰品很难实现保值和增值。据郭锐介绍,黄金饰品的主要功能是佩戴、装饰,其本身在加工和出售环节附加费用较高,获利空间也相当小。另外,黄金回收时,首饰的价格要比购买时低很多,而纪念性的黄金投资产品回收渠道则相对完善,可以享受黄金价格上涨所带来的收益。

相关链接

2011年会不会迎来金价拐点

2010年,国际金价全年上涨29.7%,突破每盎司1400美元大关。然而,金价在2011年首个交易日小幅上涨后,在连续四个交易日里暴跌3.8%。仅1月4日一天,纽约商品交易所黄金期价就创下了44.1美元的近半年来最大单日跌幅。

开局不利,2011年会不会迎来金价拐点?芝加哥奥林巴斯期货公司高级市场分析师查尔斯·内多斯认为,2011年随着美国经济进一步回暖,通胀预期将升温,而新兴市场已出现通胀问题。因此,2011年通胀压力将成为助推金价再创新高的主要动力。

其次,供求失衡格局仍难以改变。世界黄金产量近十年来一直停滞不前甚至小幅下跌,而黄金需求却在不断膨胀,另外,投资需求在总需求中的比重不断上升。

除此之外,2011年地缘政治局势的不稳定性也将成为黄金大涨的潜在动力。

因此,在多种因素的交织影响下,2011年,黄金价格仍有可能不断创造新高。

(据新华社芝加哥1月9日电)

价格实惠,样品家具俏销 消协提醒,需谨慎挑选

□记者 戈晓芳

“本样品四折销售”、“样品成本价出售”……昨日,记者走访西苑路、景华路、九都路几个家具卖场发现,年前商家为了清货,推出了不少特价家具,吸引了不少市民前来“淘”货,其中,一些样品家具十分抢手。

样品家具受青睐

西苑路金梦国际家具城内,不少商家都贴出了“样品特价”字样的标牌。在一家出售高档家具的专卖店内,记者看到同款的真皮沙发,新品一套要5000多元,样品一套优惠价为2980元。“样品‘物超所值’,卖得很快。”该店销售人员说。

在九都路名优建材城室内家具馆内,市民曾先生正在一家儿童家具专卖店里选购一款样品儿童床。“样品价格优惠,且已经摆放了一段时间,几乎没什么气味了,对小孩身体健康有益。”曾先生说,之前他看中的一款实木儿童床需2800多元,但是样品床打折后只需1800元左右。

记者采访发现,价格实惠且送货时间短使得样品家具十分畅销,特别是那些年前急于搬新家需购置家具的消费者十分青睐样品家具。

看细节,样品中选出“新品”

虽然样品家具的价格比较实惠,但记者发现,由于长时间摆放和展示,一些样品家具表面出现“硬伤”,例如布艺沙发的转角、扶手会出现灰尘、污迹,木质家具表面有划伤、磨损等。

如何挑选到物美价廉的样品家具?

室内设计师苗华说,除了一些布艺家具的样品有些“显老”,家具店内的样品家具基本九成新,如果在选购时注意细节,也能淘到比较划算的“新”家具。

以板式家具为例,除了板材质量外,家具的封边也非常重要,一旦封边不严,家具中的甲醛会从裸露的基材中散发出来。因此,在选购板式样品家具时尤其要注意封边,由于样品家具已经组装完毕,在店内无法看到家具的封边情况,在货送到家后重新安装时,需仔细检查家具面板、侧面、背板的封边是否严密,购买样品橱柜也要注意相同的问题。

除了仔细检查板材封边的严密程度外,还要留心家具的合页、锁扣等五金件是否为该品牌家具的常用五金件,由于它的质量直接影响家具的寿命,在购买样品家具时,可要求配送新的五金件。

样品家具也需“三包”

目前,市场上的样品家具多以低价销售,一些商家在销售凭证上注明“‘特价’商品不退不换,不可享受‘三包’”等字样。

市消协工作人员指出,样品家具以打折降价发售,是经营者的促销手段,样品家具不是真正的处理商品。降价的起因与产品应具备的质量、功用无关,所以经营者不能因此不承担“三包”义务。因而,购买样品家具,销售人员对不实施“三包”的任何附加条件均是无效的。

另外,样品家具的最大吸引力在于价格,不要被商家价签上的特价前后对比所迷惑,最好到其他卖场与同类家具进行比较,判断是否真的实惠,不排除个别商家有抬高原价的现象。

卡通花束挺可爱 年轻顾客喜欢它

□见习记者 申利超 文/图

春节临近,鲜花俏销。不过,我市许多鲜花店都推出了新品种卡通花束,这种新型花束用毛绒玩具替代传统花束中的鲜花,与传统花束相比更可爱,而且不会枯萎,受到不少年轻人的钟爱。业内人士称,卡通花束目前的销量虽然比不上传统鲜花,但前景很好。

卡通花束受年轻人钟爱

昨日,记者走访了解到,市区多数鲜花店都有卡通花束出售,这些卡通花束多数由毛绒玩具制成,也有用毛绒玩具和鲜花或绢花搭配而成的。

在纱厂路一鲜花店,满屋子鲜花中,几束特别的“花”特别吸引眼球:精美的包装纸内包裹的不是鲜花,而是兔子、海豚、小熊等可爱的毛绒玩具。

解放路一鲜花店的老板称,卡通花束外观可爱,特别受年轻人钟爱,生意好时一天能卖四五束,其中兔子造型的最畅销。

卡通花束价格比鲜花稍高

在凯旋路一鲜花店,原打算购买鲜花的魏女士被卡通花束吸引了。“卡通花束不仅可爱,而且不用担心会枯萎。”魏女士说,

可爱的卡通花束。



卡通花束更加实用。

该鲜花店老板说,卡通花束的价格比鲜花花束稍高一点,主要是按毛绒玩具的质量和数量计算的,一个毛绒玩具要10元左右。据了解,卡通花束根据所使用的毛绒玩具和包装纸,价格多在60元到150元。

销量还不小,但前景很好

采访中,多数鲜花店老板都表示,卡通花束虽然可爱新颖,受到不少年轻人的喜爱,但目前总体销量比不上鲜花。不过,卡通花束有鲜花花束不具备的可长时间存放、新颖可爱等特点,前景会很好。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管, 洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼